



**Коновалов
Ярослав Дмитриевич**
сын Евгении Коноваловой

с 2021 года: Волкова Екатерина Игоревна, учитель начальных классов

Обучается в 3 «Б» классе, делает первые шаги в науку и активно участвует в городских конкурсах.

В свободное от школы время развивает полученные навыки – увлекается спортом, изучает информационные технологии, занимается программированием.



**Коновалов
Владислав Дмитриевич**
сын Евгении Коноваловой

с 2024 года: Антонова Светлана Васильевна, учитель начальных классов

Пока только с нетерпением ждёт своё самое первое 1 сентября, но для себя чётко решил, что «школа – это место, которое даёт очень много новых знаний».

**Калюжная
Елизавета Сергеевна**

2007 - 2017: Антонова Светлана Васильевна, учитель начальных классов

Самые приятные и добрые воспоминания у меня связаны с начальной школой и моим первым учителем – Антоновой Светланой Васильевной.

**Калюжная
Маргарита Сергеевна**

2009 - 2013: Шувалова Елена Ивановна, учитель математики

В Тверской гимназии № 10 я училась с 2009 по 2013 год. Нашим классным руководителем была учитель математики, алгебры и геометрии Шувалова Елена Ивановна.

В школьные годы я участвовала в организации и проведении школьных событий и праздников.

Помню, как Андреева Светлана Борисовна всегда проводила с нами воспитательную работу и объединяющие культурные мероприятия в которых мы всегда с удовольствием принимали участие.



Коновалова Евгения Юрьевна,
мама Ярослава и Владислава Коноваловых

2004 - 2006: Шувалова Елена Ивановна, учитель математики

Своё обучение в Тверской гимназии № 10 я начала в 2004 году (9 класс).

Воспоминания самые тёплые. Благодаря усилиям классного руководителя Елены Ивановны коллектив был сплоченный, дружный.

Именно в 10 гимназии я по-настоящему полюбила учиться. Добрые воспоминания сохранились об учителе физики – Чижовой Марине Валентиновне, учителе французского языка – Тарасовой Галине Викторовне.

Отдельной строкой хотелось бы выделить занятия по обществознанию, которые проводила Андреева Светлана Борисовна – живое общение и активные дискуссии по самым актуальным вопросам изучаемой дисциплины отразились на моём желании продолжить изучать предмет дальше, что очень помогло при поступлении и обучении на юридическом факультете Тверского Государственного Университета.

Когда пришло время отдавать в первый класс своих детей – не было никаких сомнений куда они пойдут учиться.

В настоящее время я сама работаю в сфере образования, с теплотой вспоминаю родных учителей, их заботу о нас. И уже по-другому оцениваю их, без преувеличения, титанический труд.



Пименов Максим Викторович

2004 - 2015: Боева Елена Викторовна, учитель начальных классов / Занозина Елена Владимировна, учитель химии

Своё обучение в Гимназии №10 я начал с первого класса в 2004 году и проучился в ней до одиннадцатого класса, став её выпускником в 2015 году. Моими наставниками и классными руководителями были Боева Елена Викторовна, в начальных классах, и Занозина Елена Владимировна в старшей школе.

Самые яркие воспоминания о школе у меня связаны прежде всего с насыщенной культурно-образовательной программой, то как как нас возили на экскурсии в Москву, водили в театры, на показы патриотических фильмов 9 мая и 16 декабря, в музеи и выставки.

Кроме того, ещё в школьные времена я начал с интересом участвовать на внутренних и городских конференциях, что в последствии развилось в стремление участвовать в публичных мероприятиях и в дискуссиях, доносить до широкой публики свои мысли и идеи. С особой теплотой я вспоминаю уроки французского языка, которые вела Тарасова Галина Викторовна, то как она старалась объяснить нам тонкости владения иностранным языком, понять культуру Французской Республики и показать, как эти знания можно применить к развитию нашей страны.

Также отдельно вспоминаются уроки географии, которые нам преподавала Шарапова Надежда Николаевна, то как мы исследовали мир на огромных картах, изучали экономику разных стран мира и регионов России, то как под её наставничеством участвовал в олимпиадах.

Теперь в Гимназии №10 учится мой племянник и я с интересом наблюдаю за тем, как он проходит тот же путь в этой школе, который в своё время прошли мы с сестрой. Надеюсь его обучение в школе будет не менее увлекательным, и он сможет узнать для себя много полезного, найдёт ту сферу в жизни, где он сможет работать и развиваться.

Династия Коноваловых-Пименовых-Калюжных